
Volvo V60 / S60 - Sustitución del filtro de
polen

Hoja de datos

Fabricante Volvo

Modelo de vehículo V60 / S60

Motor Todos

Año de fabricación 2012 - 2018

Síntoma Sustituir el filtro de polen

 Indicación de seguridad importante

Sustituir el filtro del habitáculo / filtro de polen

A la hora de sustituir el filtro del habitáculo en los vehículos mencionados, hay que tener en
cuenta algunas particularidades:

• Retirar el revestimiento derecho del túnel central

• Desmontar el revestimiento de debajo de la guantera desconectando el enchufe de la luz de la
zona reposapiés

• Tire de la alfombra hacia delante. La caja de fusibles es ahora visible

• Retirar la tapa de la caja de fusibles

• Desbloquear y retirar la caja de fusibles o apartarla hacia un lado. Queda libre el acceso a la
tapa del filtro

• Retirar la tapa del conducto de ventilación

• Extraer el filtro

• Colocar un filtro nuevo prestando atención a la posición de montaje

El montaje debe realizarse en la secuencia inversa.





Solo se permite la reimpresión, divulgación, reproducción, explotación de cualquier tipo y
difusión del contenido de este documento, parcial o completo, con nuestra autorización expresa



por escrito e indicando las fuentes. Las representaciones esquemáticas, las imágenes y las
descripciones sirven para aclarar e ilustrar los textos del documento y no pueden considerarse la
base de ningún tipo de montaje o construcción. Todos los derechos reservados.


